

Менеджер форматорів

Однією з основних проблем при формуванні та оприлюднення відкритих даних завжди була трудомісткість цих 2-х процесів для розпорядників інформації. Крім того, у нас в Україні на ці оприлюднені дані ніколи не було повноцінного попиту від зацікавлених користувачів через їх складний пошук, низьку якість та інформативність.

Всі ці проблеми досить успішно можна вирішувати завдяки використанню вже розробленої первісної версії ПЗ «Менеджер форматорів».

Установку цього ПЗ, яке з метою ознайомлення з основними його функціями, працює в режимі «пісочниці» можна завантажити за посиланням:

<http://avro.org.ua/Setup-Format-Manager.exe>

Цю Portable установку, зібрану під Windows, можна інсталювати в будь-яке місце на Вашому комп'ютері і запускати через ярлик, що з'явиться на Вашому робочому столі.

Встановлювана Вами таким чином програма є лише «пробником», в якому використовується єдине індивідуальне сховище для всіх тих користувачів, які встановили цю програму.

Якщо ж Ви хочете встановити версію програми, адаптовану під конкретного розпорядника інформації, а також отримати виділене суто під Вас місце для індивідуального сховища Ваших наборів даних, то тоді Вам слід заповнити опитувальник за наступним посиланням:

<https://forms.gle/CSAh856SBU4qtTeh6>

Після заповнення цього опитувальника, на наступний день по E-mail Вам буде надіслано посилання для скачування додаткового програмного пакету, при інсталяції якого відбудеться персоналізація «Менеджера форматорів» під конкретного розпорядника інформації, а також виділення цьому розпоряднику окремого індивідуального сховища під його набори відкритих даних.

Паралельно з вищеназваною програмою було проведено удосконалення безпосередньо і самих Форматорів. Зокрема, вони стали більш захищеними від можливої несанкціонованої зміни.

Як уже було відзначено вище, представлений тут варіант програми є лише початковою версією ПЗ «Менеджер форматорів», яке за рахунок періодичних випусків оновлень буде все більш і більш розширювати свою функціональність, аж до створення різних графіків та діаграм на базі вже наявних у розпорядників інформації наборів даних .

Крім того, «Менеджер форматорів» може бути легко перепрофільований з органів місцевого самоврядування під будь-які центральні органи влади, а також інші державні структури або ж громадські організації, які використовують у своїй роботі специфічні набори відкритих даних.

При роботі з вищеназваною програмою цілком ймовірно, що у Вас будуть виникати ті чи інші питання, пропозиції та зауваження, на які я завжди постараюся належним чином реагувати.